

时政动态

全市文明出行专项行动
工作推进会召开
孙刘琳出席并讲话

本报讯（记者李盼）10月22日，全市文明出行专项行动工作推进会召开，交流先进经验，对标查找问题，精准发力整改，并对下一阶段深化专项行动进行再安排、再部署。市委常委、宣传部部长孙刘琳出席并讲话。

孙刘琳强调，文明出行关乎城市形象、关乎群众安全、关乎民生实事。各相关单位要提高认识求突破，对照先进找差距，结合实际抓落实，创新转化其他地区的好经验好做法，推动文明出行专项行动取得新进展。要协同合力求发展，强化部门共管、街巷共治、科技赋能、责任共担，切实提升城市治理精细化、智慧化水平。要聚焦常态求实效，持续深化交通秩序、市容秩序、素养培育工程，形成共建共治共享的文明交通新格局，进一步推动全市文明出行专项行动再上新台阶。

会前，孙刘琳带队深入潞州区部分重点路段及学校周边实地督导，并就停车标识线施划、交通动态监管及“门前三包”落实等工作进行现场办公。

全市困境儿童福利保障
工作安排部署会召开
朱静出席

本报讯（记者王涵）10月23日，全市困境儿童福利保障工作安排部署会召开，会上宣读《长治市贯彻落实〈国务院办公厅关于进一步加强困境儿童福利保障工作的意见〉实施方案》，并就相关工作进行安排部署。副市长朱静出席。

朱静强调，困境儿童福利保障工作事关儿童健康成长、家庭和谐幸福、社会文明进步，意义重大而深远。各相关部门要以贯彻落实《国务院办公厅关于进一步加强困境儿童福利保障工作的意见》（以下简称《意见》）精神为抓手，强化组织统筹、压实各方责任，加大资源投入力度，持续完善工作体系，推动各项儿童福利制度举措落到实处。要掌握好《意见》要求，找准切入点和着力点，加强困境儿童福利保障体系建设，引导社会力量有序参与困境儿童关爱服务，积极营造关心关爱困境儿童的社会氛围。要以贯彻落实《意见》为契机，把《意见》各项部署落实到位，有效满足困境儿童的多样化需求，全力推动我市困境儿童福利保障工作走深走实、见行见效。

会后，朱静还就推进全市民政领域重点工作提出具体要求。

长治第二期“生态保护
在行动”公益活动举行

本报讯（记者王涵）10月21日，“生态保护在行动”（长治第二期）公益活动在长治杏林康复医院康复活动广场开展。该活动由友成企业家乡村发展基金会主办，长治杏林康复医院承办，围绕“金秋护生灵，丰收伴自然”主题，邀请16组特殊儿童亲子家庭沉浸式参与，将生态保护理念融入亲子互动，搭建起自然与心灵的沟通桥梁。

活动中，通过设置动物认知、自然创意手工等环节，兼具趣味性与教育意义，培养孩子们感知爱、协作互动及生活自理能力的同时，以“一个孩子带动一个家庭”的方式传播生态保护理念。

据了解，此次活动创新将“生态保护”与“情感陪伴”“亲子协作”相融合，既为特殊儿童成长提供多元支持，也以公益力量助力长治生态友好型城市建设与民生福祉提升。该活动负责人郭东瑜表示，下一步，将探索可持续的公益服务模式，计划建立自然教育基地、开发生态课程，组织更多家庭参与自然观察、生态种植等长期活动，让生态理念与亲子温情深度融合。

关于全面推广应用山西省涉企政策
“一站式”综合服务平台的公告

为进一步优化营商环境，推动惠企利民政策兑现的决策部署，2023年7月开始，我市全面推广应用山西省涉企政策“一站式”综合服务平台，该平台发布上线了我市市县两级的政策清单、政策解读、项目申报、免申即享等惠企政策，打造了覆盖全面、要素完备的政策库，将这些政策进行标准化、标签化、结构化拆解，确定企业可申报、可享受的惠企事项。

详情可登录“山西省政务服务网一助企惠企服务专区”（<https://zcfw.sxzwfw.gov.cn/#/policy>）查询。

长治市行政审批服务管理局
2025年10月24日

长治市住房和城乡建设局关于公布全市住宅小区物业服务企业第三批“红黑榜”的公告

根据各县区2025年9月“红黑榜”发布情况，现集中公布全市住宅小区物业服务企业第三批“红黑榜”名单如下，接受社会各界监督。

红榜企业名单

潞州区	山西鑫浩物业管理有限公司
上党区	长治市上党区中元物业管理有限公司
屯留区	山西茂盛园物业管理有限公司
潞城区	长治市颐家颐物业管理有限公司
襄垣县	襄垣县新天地物业管理有限公司
平顺县	平顺县晋龙置业有限公司
黎城县	长治江之源物业管理有限公司
壶关县	壶关县佳盛物业管理有限公司
长子县	长治市东升物业服务有限公司
武乡县	碧桂园生活服务集团股份有限公司襄垣县分公司
沁县	长治市湖滨物业管理有限公司
沁源县	山西玺悦鸿图物业管理服务有限公司

黑榜企业名单

潞州区	长治市三宝物业管理有限公司
上党区	长治县宏昊物业有限公司
屯留区	长治市昱山物业管理有限公司
壶关县	长治市辰鼎物业管理有限公司
长子县	长治市棣翔物业管理有限公司
长子县	长治市中惠宜和物业服务有限公司
武乡县	武乡县城东物业管理有限公司
沁县	晋城市亲雅前胜物业管理有限公司
沁源县	沁源县安之信物业管理有限公司

请广大群众积极使用“三晋物业”APP、“三晋物业”微信公众平台和二维码直通车等投诉举报渠道投诉小区中存在的物业相关问题，或拨打属地监管部门投诉举报电话反映问题，共同促进全市物业服务整体水平加快提升。

- (1)APP下载：(应用宝)下载二维码。
- (2)微信公众平台：搜索关注“三晋物业”或扫描下方二维码。
- (3)二维码物业投诉举报直通车(微信扫码直接投诉)。



三晋物业 APP



三晋物业



物业投诉举报直通车

长治市物业投诉举报电话

序号	县 区	投诉举报电话	序号	县 区	投诉举报电话
1	潞州区	0355-2236937	8	黎城县	0355-5672588
2	上党区	0355-8089230	9	襄垣县	0355-7222587
3	潞城区	0355-5688866	10	武乡县	0355-6390039
4	屯留区	0355-7522123	11	沁 县	0355-7023904
5	长子县	0355-8323366	12	沁源县	0355-7832145
6	壶关县	0355-8778317			
7	平顺县	0355-8860381			
	长治市	0355-3010015			

长治市住房和城乡建设局
2025年10月24日

||确保群众温暖安全过冬||

潞城区集中供暖工作准备就绪——

夯实基础 保障暖流如期而至

本报讯 随着气温持续走低，潞城区冬季供暖保障工作进入关键阶段。为确保广大用户温暖过冬，潞城区潞新热力运营有限公司提前部署、周密安排，目前各项工作有序推进。

在供暖保障筹备工作中，潞新热力运营有限公司的“智慧大脑”——调度中心始终处于高效运转状态，以科技力量筑牢供暖“线上防线”。监控大屏实时切换各换热站设备运行画面，动态呈

现管网温度、压力、流量等关键数据；工作人员认真值守，借助智能化调度系统对供暖全流程实施全方位监测，一旦出现参数波动，可第一时间精准处置，为供热系统稳定运行筑牢科技防线。“自9月16日起，我公司按计划启动一次管网、二次管网注水工作，目前，管网注水已基本完成，各换热站陆续开展冷态运行调试，设备运行参数均处于正常范围，为后续供暖奠定了坚实基础。”潞城区潞新热力

运营有限公司生产调度部部长岳龙飞介绍。

除线上智慧监控外，热态运行调试期间，技术人员对管网温度、压力等关键指标实时监测与调整，同时对阀门、水泵、换热器等设备开展细致巡检，调试阀门精度、记录设备参数，从源头筑牢供热“线下保障线”，确保热量平稳输送至各用户端。

据了解，今年潞城区供暖涉及建筑面

积达1100万平方米，实际用热面积为800万平方米。10月20日，公司已正式开启热态运行调试。11月1日，全区正式开始供暖。同时，为方便市民缴纳供暖费，今年持续开通线上、线下缴费方式。线上缴费可通过支付宝生活缴费、微信服务生活缴费或关注“长治市潞城区潞新热力”微信公众号三种方式；线下可就近选择供热服务大厅办理缴费。

（赵亚喆 武小璟）

长子县全力保障冬季天然气平稳供应——

让群众温暖过冬有“底气”

本报讯 深秋十月，凉意渐浓，随着冬季采暖季的到来，迎峰度冬天然气保供迎来关键期。连日来，长子县华新城市燃气有限公司提前谋划、主动作为，以“隐患排查、应急值守、服务保障”三大举措构建全方位保供体系，全力保障人民群众温暖过冬安全用气。

自10月起，该公司便将“隐患清零”作为保供前置关键动作，全面启动燃气设施设备专项检查。“长子县域内，我们

负责维护的次高压及中压管线总长达90.99公里，所有管线、设备均已纳入常态化巡检维保体系。”公司总经理赵贵斌介绍，目前，该公司已组建20余人专业队伍，覆盖巡检、维修、维保等关键岗位，通过加密巡查频次，重点排查管线泄漏、设备冰堵等隐患，确保每一处设施安全完好、稳定运行。

冬季采暖季用气量占全年总供气量的85%以上，保供压力显著。对此，公司

一线人员实行24小时轮班值守，紧盯燃气供应“压力、流量、温度、气质”四大核心参数，对县域内管线、设备及用户实施区域包片管理，将安全生产责任细化到每一个人、每一个环节。同时，提前完善极端天气与突发情况应急预案，明确响应流程、责任分工，确保一旦出现问题能“快速反应、高效处置”，最大限度降低对用户用气的影响。

在服务保障上，公司开通24小时燃

气服务热线，第一时间响应群众诉求；同时对燃气用户设备运行状态、日常用气情况进行实时监控、动态跟踪与定期回访，在严守安全底线的前提下，满足用户个性化用气需求，让服务既有“速度”更有“温度”。

华新城市燃气有限公司将实时跟踪气源供需动态，科学调整供气计划，确保足额满足全县群众冬季用气需求。

（宋建敏 姚慧）

新闻时评
XINWENSHIPING

供暖，不仅是温度的传递，更是民心的凝聚，是检验城市治理能力、体现政府责任担当的“试金石”。筑牢民生“温暖防线”，需以“温度”为标尺，以“责任”为底色，让暖流不仅流入千家万户，更流入群众心间。

筑牢民生“温暖防线”，温度是硬指标。从管网巡查到管道检修，从设备更新到应急响应，每一个环节都牵动着群众的冷暖。温度达标，是底线；温度稳定，是要求。若供暖不足，群众挨冻，民生答卷便失了底色。若温度没保证，治理水平便打了折扣。做好供暖工作，必须零容忍对待隐患，全覆盖排查问题，全天候保障供暖，不断提高供暖过程中的服务水平和效能。

筑牢民生“温暖防线”，责任是硬担当。供暖保民生，需政府、企业、群众协同发力。政府是主心骨，企业是主力军，群众是监督员。政府需强化统筹协调，完善应急预案，确保政策落实落地；企业需扛起社会责任，优化服务流程，做到供热服务“不断档”；群众需积极参与监督，畅通反馈渠道。

筑牢民生“温暖防线”，创新是硬支撑。要运用智能温控技术，实现精准供热；探索“互联网+供暖”服务，提升响应速度。创新，不是标新立异，而是因地制宜、务实求效。供暖企业可以结合本地气候特点优化供热时段，针对老旧小区改造管道网络，让创新成果既“高大上”又“接地气”，成为提升供暖质量的新引擎。

民生无小事，枝叶总关情。供暖保民生，是以人民为中心的发展思想的生动实践，考验着城市治理的精细度，检验着为民服务的真诚度。让每一户家庭温暖过冬，让每一份期待不被辜负，是我们共同的使命。筑牢民生“温暖防线”，需以温度传递温情，以责任诠释担当，以创新驱动发展，用心用情守护群众安全温暖过冬，才能让“供暖热度”提升“民生温度”。

静好

靠前服务筑牢“温暖防线”